



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Sicilija autobusom

Program putovanja

Letovanje Italija Sicilija 2020

SA POSETOM RIMU - NAPULJU I OSTRVU KAPRI

1. dan / BEOGRAD - Polazak iz Beograda sa glavne autobuske stanice BAS -a sastanak u 16:30, polazak u 17:00. Noćna vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti.

2. dan / RIM

Poslepodnevni dolazak u večni Rim, grad star 28 vekova. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost fakultativne šetnje "upoznajmo Rim" sa lokalnim vodičem. Noćenje.

3. dan / RIM - ANTIČKI RIM

Doručak. Napuštanje hotela. Mogućnost fakultativnog izleta Antički Rim-poseta Coloseumu i forumima. Sinonim za Colloseum "teatar flavijevaca" su svakako gladijatorske borbe ali Colloseum koji je počeo da gradi Vespazijan 72 god. je mnogo više od toga... činjenica da je bio jedno od svetskih čuda je dovoljna za da ga zajedno posetimo. Nakon obilaska slobodno vreme. U večernjim časovima polazak za Siciliju. Noćna vožnja kroz Italiju.

4. dan / SICILIJA MASCALI / GIARDINI NAXOS

U jutarnjim časovima dolazak u luku Villa San Giovanni. Vožnja trajektom do Messine. Dolazak na Siciliju u prepodnevnom časovima. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za kupanje, odmor, individualne aktivnosti, fakultativne izlete...Noćenje.

5. dan / SICILIJA-ETNA - KATANIJA

Doručak. Fakultativni izlet na vulkan ETNU. Simbol i zaštitni znak Sicilije. Vožnja kroz vinograde i živopisne predele podnožja Etne, mesto Zaferana odakle se pruža panoramski pogled na obalu Jonskog mora. Odlazak do visine od 1900 m, degustacija lokalnih domaćih proizvoda (vino, rakija, med...). Slobodno vreme za individualnu šetnju oko kratera nastalih pre 100 g. ili mogućnost odlaska do poslednjeg aktivnog kratera na visini od 3000 m. U povratku obilazak Katanije, drugi po veličini grad na Siciliji i najveći ekonomskoi centar ostrva... Panoramsko razgledanje grada: Vila Belini, rimski amfiteatar, kvart grada pod zaštitom UNESCO-a, tvrđjava Ursino, trg Duomo, , ulice Corso Italia i Etnea, palata Biskari, panorama luke i dela grada poznatog pod nazivom Ćiminjere, kraće slobodno vreme. Povratak u hotel. Noćenje.

6. dan / SICILIJA - TAORMINA

Doručak. Najposećeniji turistički centar Sicilije. Grad Taormina se nalazi na istočnoj strani ostrva i

najpoznatije je letovalište na Siciliji. Ima fenomenalan pogled na Jonsko more i vulkan Etnu, kao i mnoštvo restorana i noćnih klubova koji garantuju odličan provod i nezaboravno letovanje. Taormina je poznata po svom letnjem filmskom i muzičkom festivalu koji se održava u antičkom amfiteatru tokom letnje sezone. Iz razloga što je Taormina na brdu (300 m nadmorska visina), do podnožja gde se nalaze plaže dolazi se žičarom koja radi tokom celog dana. Do Taormine se stiže autobusom, vožnja žičarom do Porta Mesine i slobodno vreme za šetnju glavnom ulicom Corso Umberto. Povratak u hotel u večernjim satima. Slobodno vreme. Noćenje.

7.dan / SICILIJA - SIRAKUZA

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog izleta u jedan od najlepših gradova Sicilije,- SIRAKUZU, izgrađen na najmanjem ostrvu u sklopu Sicilije i poznatog pod nazivom - beli biser Jonskog mora. Nakon sat i po vožnje autoputem, dolazak u Sirakuzu. Barokni grad koga su osnovali grci u 8 v.pne. uglavnom je poznat po čuvenom matematičaru Arhimedu koga su u Sirakuzi ubili rimski legionari. Obilazak grada: Arhimedov trg, Pešačko razgledanje grada: Apolonov hram, Katedrala, crkva Sv. Lucije. fontana Aretuze... Slobodno vreme. Mogućnost fakultativnog krstarenja u najlepšem zalivu Sirakuze. Povratak u hotel. Noćenje.

8.dan / SICILIJA - PALERMO - MONREALE

Doručak. Celodnevni fakultativni izlet u najveći glavni grad Sicilije-PALERMO. Vožnja kroz srce ostrva, kroz maslinjake i plantaže crvenih pomorandži. Po dolasku u Palermo panoramsko razgledanje grada: trgovi Quattro Canti, Pretoria, Risorgimento, Marina, Pozorišta... Slobodno vreme za individualna razgledanja. U poslepodnevnom razgledanju posećuje se katedrala posvećena sveticama zaštitnicama grada kao i katedrala u Monrealu ukrašena mozaicima. Povratak u hotel. Noćenje.

9.dan / SICILIJA - SICILIJANSKA SELA

Doručak. Poludnevni fakultativni izlet u SICILIJANSKA SELA. Poseta tipičnim Sicilijanskim mestima Forca d'Agro i Savoka, poznatim kao scenografija za snimanje filmskog serijala "Kum". Upoznavanje sa lokalnom tradicijom i običajima na Siciliji u autentičnom ambijentu. Obilazak crkve S. Lucije, poseta muzeju u Savoki i čuvenom baru Viteli u kojem je Al Paćino snimao legendarne scene. Povratak u hotel. Slobodno vreme za kupanje i sunčanje. Noćenje.

10.dan / SICILIJA - NAPULJ

Doručak. Napuštanje hotela. U večernjim časovima polazak prema Messini - gradu koji zovu Vrata Sicilije. Utkrcavanje na trajekt. Nastavak putovanja prema Napulju. Noćna vožnja kroz Italiju.

11.dan / - NAPULJ

Prepodnevni dolazak u Napulj, rodno mesto čuvenog Berninija. Istorijsko jezgro grada je i dalje pod zaštitom UNESCO-a. Razgledanje grada : Kraljevska palata, gradska kuća, srednjevekovni zamak Nuovo, Trg Plebisito, teatro San Carlo, galerija Umberto I, Nacionalni arheološki muzej... Smeštaj u hotel. Slobodno vreme u poslepodnevnim časovima mogućnost organizovanja fakultativnog izleta u Pompeju, odlazak vozom do Pompeje. Ovaj grad je bio najveći i najbogatiji trgovački centar u antičkom periodu, potpuno je uništen u erupciji vulkana Vezuv 79.g.n.e. Tokom razgledanja obići ćemo ulice na kojima su se nekada nalazili forumi, prodavnice, hramovi... Povratak vozom u Napulj. Noćenje.

12.dan / NAPULJ - KAPRI

Doručak. Celodnevni fakultativni izlet na ostrvo KAPRI. Zašto predlažemo da posetite ostrvo Kapri? Čuven po svojim lepotama od 19. veka počeo je da mami književnike slikare i druge umetnike. A od 20. veka ovo ostrvo je počelo da privlači i svetski džet set. Doživite i Vi ovo čudesno ostrvo svojim čulima ... Polazak iz luke i nakon polučasovne vožnje brodom stižemo do ostrva. Kapri je jedno od najlepših ostrva Italije, danas mondensko letovalište. Ostrvo prepoznatljivo po obilju prelepih mirisa, poznato je još od antičkih vremena, gde su Rimski carevi Avgustin I njegov naslednik Tiberije imali svoje vile. Obilazak mesta Kapri: Mala luka, prelepe plaže, restorani... Slobodno vreme za kupanje i uživanje na ostrvu. Povratak u Napulj. Nastavak putovanja ka Srbiji. Noćna vožnja.

13. dan / BEOGRAD - Dolazak u Beograd u poslepodnevnim časovima. (Kraj usluga)

Opis

SICILIJA Letovanje 2024 Sicilija Letovanje autobusom **RIM** glavni grad Italije i pokrajine Lazio. Po legendi osnovan je 753. Godine p.n.e. „Večni grad“, „ Grad sedam brežuljaka“, „Prestonica sveta“... Ne propustite obilazak Koloseuma, posetu Vatikanu, espresso u Via Veneto... i obavezno bacite novčić u fontanu Di Trevi, da biste se ponovo vratili u Rim. Grad koji će Vam ostati u nezaboravnom i romantičnom sećanju! **ĐARDINI NAKSOS** grad na istočnoj jonskoj obali Sicilije, oko 60 km udaljen od aerodroma u Kataniji i oko 6 km od Taormine. Malo ribarsko naselje koje zajedno sa susednom Taorminom važi za najpoznatije letovalište na ostrvu. Plaža je šljunkovita, a duže šetališta je mnoštvo prodavnica, kafića, barova gde se možete uživati uz pivo ili ukusan sladoled. **SANT'ALESSIO** je primamljiva turistička destinacija Sicilije. Na jugu se smenjuju litice i jezera, a zaliv Salo idealno je stanište za kvalitetne ribe, naročito školjke. Grad i dalje zadržava elemente posebnog istorijskog i arhitektonskog značaja. Ali Sant' Alessio takođe ima svoje popularne legende. Najpopularnija je legenda Plutonic koja govori o blagu skrivenom pod zemljom, koje proizilazi iz postojanja pećina. Čak i piratske aktivnosti u to vreme, na ovom mestu doprinele su formiranju takvih legendi. Sa čistim i svežim morem, Sant' Alessio uticaće na kompletan doživljaj leta na ovim plažama, gde sunce peče, ali ne gori, u direktnom kontaktu sa ostacima drevne prošlosti i moderne zemlje koja teži da postane respektabilno mesto među najpoznatijim turističkim destinacijama. **NAPULJ** *“Mia bella Napoli” grad koji će vam se dopasti na prvi pogled, grad pun života i smeha, jedni kažu opasan, drugi kažu čaroban, a treći citiraju onu čuvenu:” Videti Napulj i umreti”*. U ovom gradu se rodila prva pizza, a davne 1889. godine kada je kraljica Margareta od Savoja posetila Napulj tadašnji čuveni pizza majstor Rafael napravio je pizzu u bojama trikolorne italijanske zastave i od tada čuvena pizza nosi naziv Margarita. U svojoj prošlosti promenio je dosta vladara: Vizantija, Lombardi, Normani, Anžujci, Španija, Burboni. Bio je glavni grad Kraljevstva Dve Sicilije, i glavni grad Napuljske kraljevine. **Putnici će biti smešteni u navedenim ili sličnim hotelima na osnovu raspoloživosti. Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u Programu putovanja. Organizator odmah po zvaničnoj potvrdi rezervacije od strane partnera, obaveštava putnike o nazivu hotela.** **Rim** Hotel Excel Montemario Roma 4* Nalazi se u Rimu u naselju Montemario, na samo 4,5 kilometara od Vatikana. Posедуje 1/2 i 1/3 sobe, sa TWC, tv-om, sefom, fenom. Doručak je kontinentalni. Hotel Parco Tirreno 4* Nalazi se u srcu grada u blizini trga Sv.Petra. Stanica metroa linije A je na samo 700m od hotela. Hotel poseduje 1/2 i 1/3 sobe, restoran. Svaka soba poseduje kupatilo, TV, fen. Doručak je kontinentalni-švedski sto. Sicilija Letovanje autobusom **Hotel la Riva 3*** [53479.wixsite.com/hotellariva](http://www.wixsite.com/hotellariva) Nalazi se u Giardini Naksosu preko puta plaže, na idealnoj poziciji za obilazak ostrva. Sobe su opremljene u tradicionalnom sicilijanskom stilu imaju kupatilo, tv, telefon klimu. Upotreba sefa uz doplatu na recepciji. WI FI uz doplatu. Hotel poseduje restoran sa prelepim pogledom na zaliv, bar, parking (uz doplatu). Doručak je kontinentalni na bazi švedskog stola. **Hotel King House 4*** <http://www.kingshousehotel.it/> Nalazi se na 200m od privatne plaže Fondačelo di Maskali. Raspolaže bazenom koji ima pogled na Etnu. Sobe gledaju na dvoriste hotela, bazen i baštu, imaju TV i mini bar. Wi-Fi je besplatan u zajedničkim prostorijama hotela. Doručak je kontinentalni na bazi švedskog stola. **Hotel la Piramida 3*** Na 200m od hotela nalazi se plaža, obala Rokalumera. Plaža raspolaže bič barom, ležaljka i suncobranima. Wi Fi je besplatan. Kuhinja je sicilijanska. Cena suncobrana i ležaljki za goste hotela je 10 eur. **Napulj** Hotel Quadrifoglio 4* Castello di Cisterna Smešten na 17 km od crkve Santi Filippo e Đakomo, nudi smeštaj sa zajedničkim salonom, besplatnim privatnim parkingom, terasom i restoranom. Ovaj hotel sa 4 zvezdice ima bar. Tu su 24-časovna recepcija, usluga aerodromskog prevoza i besplatan ViFi dostupan u svim prostorijama. Hotel je udaljen 18 km od glavne železničke stanice u Napulju i 19 km od katakombi San Gaudiozo. Sobe su 1/2 i 1/3. Doručak je kontinentalni na bazi švedskog stola.

Cenovnik

Sicilija autobusom



	HOTEL LA RIVA 3*	01.07. 13.07.	16.07. 28.07.	05.08. 17.08.	25.08. 06.09.
Usluga	Br. dana/noći	13/8	13/8	13/8	13/8
BB	Redovna cena	569€	/	/	/
	PROMO CENA	499€	/	/	/
	HOTEL LA PIRAMIDA 3*	01.07. 13.07.	16.07. 28.07.	05.08. 17.08.	25.08. 06.09.
Usluga	Br. dana/noći	13/8	13/8	13/8	13/8
BB	Redovna cena	599€	619€	/	639€
	PROMO CENA	539€	559€	/	579€
	HOTEL KING HOUSE 4*	01.07. 13.07.	16.07. 28.07.	05.08. 17.08.	25.08. 06.09.
Usluga	Br. dana/noći	13/8	13/8	13/8	13/8
BB	Redovna cena	/	619€	659€	639€
	PROMO CENA	/	559€	599€	579€

Aranžman obuhvata

Prevoz komfornim turističkim autobusom prema programu putovanja (klima TV, DVD, audio oprema,)

Smeštaj u Rimu (1 noćenje sa doručkom - kontinentalni švedski sto) u hotelu sa 3* u 1/2 i 1/3 sobama,

Smeštaj na Siciliji (6 noćenja sa doručkom u izabranom hotelu 3* ili 4* 1/2 i 1/3 sobama u izabranom hotelu)

Smeštaj u Napulju (1 noćenje sa doručkom - kontinentalni švedski sto) u hotelu sa 3* u 1/2 i 1/3 sobama,

Obilaske prema programu putovanja,

Usluge licenciranog vodiča grupe,

Usluge predstavnika organizatora aranžmana ili ino-partnera,

Troškove organizacije i vođenja aranžmana.

Aranžman ne obuhvata

- Fakultativne izlete i ulaznice.
- Obaveznu gradsku komunalnu taksu za Rim i okolinu (uvedena 01.09.2014, plaća se na recepciji hotela) -za boravak u hotelima sa 3 *- 6€ po noćenju / po osobi, a za boravak u hotelima sa 4 *-7,5€ po noćenju / po osobi po noćenju;
- gradsku komunalnu taksu za Napulj i okolinu (uvedena 31.10.2012., plaća se na recepciji

hotela) - za boravak u hotelima sa 3* - 3€ po noćenju / po osobi, 4€ za boravak u hotelima sa 4* (cena je podložna promeni)

- gradska komunalna taksa za Gairdini Naksos i St Alessio za boravak u hotelima sa 2* i 3* - 1,5€ po noćenju / po osobi, a za boravak u hotelima sa 4* i 5* -2€ po noćenju / po osobi.
- Međunarodno zdravstveno osiguranje (izdaje se u agenciji, osigurana suma je 30.000€).
- Individualne troškove putnika

Način plaćanja

- Gotovinsko plaćanje: 40% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 15 dana pre početka putovanja.
- Plaćanje kreditnom karticom: Visa, Master, Maestro, Dina (isti uslovi kao gotovina).
- Odloženo plaćanje: 50% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama čekovima građana, rate dospevaju 10 i 20-og u mesecu zaključno sa 20.11.2024.
- Preko računa: uz profakturu izdatu od strane TA Fun TRAVEL-a.

Način plaćanja

Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu NBS na dan uplate.

- Gotovinsko plaćanje: 40% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 15 dana pre početka putovanja.
- Plaćanje kreditnom karticom: Visa, Master, Maestro, Dina (isti uslovi kao gotovina).
- Odloženo plaćanje: 50% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama čekovima građana, rate dospevaju 10 i 20-og u mesecu, dospeće poslednje rate 20.11.2020.
- Preko računa

Autobuski prevoz

- NE POSTOJI MOGUĆNOST ODABIRA SEDIŠTA Agencija pravi raspored sedenja, uzimajući u obzir starija lica, porodice sa malom decom, trudnice kao i vreme uplate. Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu koje mu dodeli agencija. Naknadne izmene nisu moguće.
- Dozvoljeni prtljag jeste 1 putna torba čija dimenzija - dužina+širina+visina ne prelazi 158cm. Maksimalna težina prtljaga je 20 kg.

Fakultativni izleti

- "Upoznajmo Rim" -Cena za odrasle 15€, za decu 10€ (u cenu su uključene slušalice i lokalni vodič)
- Antički Rim sa posetom Koloseumu i rimski forumima- Cena za odrasle 35€/za decu 20€(u cenu je uračunata rezervacija, ulaznice, lokalni vodič i slušalice)- prijave u agenciji
- Poludnevni izlet- Sicilijanska sela- Cena za odrasle od 25€/deca 15€
- Celodnevni izlet- vulkan Etna i Katanija- Cena za odrasle od 35€/deca 20€
- Celodnevni izlet - Palermo i Monreale-Cena za odrasle 55€/ za decu 25€
- Celodnevni izlet- Sirakuza - Cena za odrasle 35€/za decu 20€

- Poludnevni izlet- Taormina Cena za odrasle 20€/za decu 10€ (cena uključuje prevoz i povratnu kartu za žičaru)
- Celodnevni izlet- Ostrvo Kapri-Cena za odrasle 60€/ za decu do 11.godina 45€ (cena uključuje brodsku kartu, vožnju žičarom)
- poludnevni izlet u Pompeju cena za odrasle 40€/za decu 25€ (cena uključuje ulaznicu, lokalni vodič, povratna vozna karta)

PAKET FAKULTATIVNIH IZLETA NA SICILIJU SA POPUSTOM :150€ (NE OBUHVATA IZLETE U RIMU I IZLET NA OSTRVO KAPRI I POMPEJU)..

Napomene

POPUSTI ZA DECU SA RODITELJIMA:

- deca do 2.99 god. plaćaju samo prevoz 60eur (imaju sedište u autobusu i koriste zajednički ležaj u pratnji dve odrasle osobe)
- deca od 2.99-12.99 godina u pratnji dve odrasle osobe, u sobi sa roditeljima; ostvaruju po 25% popusta (imaju sedište u autobusu i sopstveni ležaj)
- deca u pratnji jedne odrasle osobe ne ostvaruju popust

Doplata za 1/1 sobu:

- Hotel La Riva 3* 150eur
- Hotel La Piramide 3* 170eur
- Hotel Kings House 4* 240eur

CENE FAKULTATIVNIH IZLETA:

“Upoznajmo Rim” -Cena za odrasle 20€, za decu 10€ (u cenu su uključene slušalice i lokalni vodič)

- Antički Rim - razgledanje sa lokalnim vodičem bez ulaska u Koloseum i forume Cena za odrasle 25€/za decu 10€ (u cenu je uračunat lokalni vodič i slušalice)
- Poludnevni izlet- Sicilijanska sela- Cena za odrasle od 35€/deca 20€
- Celodnevni izlet- vulkan Etna i Katanija- Cena za odrasle od 35€/deca 20€
- Celodnevni izlet - Palermo i Monreale-Cena za odrasle 55€/ za decu 25€ (cena uključuje prevoz, lokalnog vodiča, ulaznice u katedralu)
- Celodnevni izlet- Sirakuza - Cena za odrasle 35€/za decu 20€ (cena uključuje prevoz, lokalnog vodiča)
- Poludnevni izlet- Taormina Cena za odrasle 20€/za decu 10€ (cena uključuje prevoz i povratnu kartu za žičaru)
- Celodnevni izlet- Ostrvo Kapri-Cena za odrasle 65€/ za decu do 11. godina 45€ (cena uključuje brodsku kartu, vožnju žičarom) - cena je podložna promeni
- Poludnevni izlet u Pompeju cena za odrasle 45€/za decu 25€ (cena uključuje prevoz, ulaznicu, lokalnog vodiča) - cena je podložna promeni

PROMOTIVNA CENA ZA PAKET FAKULTATIVNIH IZLETA NA SICILIJU 180€ SA POPUSTOM: 160€ (NE OBUHVATA IZLETE U RIMU I IZLET NA OSTRVO KAPRI I POMPEJU)

Ostalo

Popusti za decu u sobi sa roditeljima:

- deca do 2 god. plaćaju samo prevoz 50eur (imaju sedište u autobusu i koriste zajednički ležaj u pratnji dve odrasle osobe)
- I i II dete 2-12 godina u pratnji dve odrasle osobe, u sobi sa roditeljima; ostvaruju po 20% popusta (imaju sedište u autobusu i sopstveni ležaj)
- deca 2-12 godina u pratnji jedne odrasle osobe ne ostvaruju popust

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja TA Felix Travel, licenca OTP 094/2021 A. Fun Travel je ovlašćeni subagent.

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Felix Travel, licenca OTP 97/2020 Kategorija A 25. Fun travel je ovlašćeni subagent